AEAH
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PEP ¢ 5044 % HERE KEEES
Tk BB EREE (SMET RN BBk ERESRETLE
& W v B | # 2 HHERE

B (DL=1.1+0.6+5.0+0.5+1.4=8.6

KEERKAR)IFLUE

EFZOMEE ¢ 50 X 5.0m x 2 N= 860 + 50= 1720
B N=12

EFV7 vk ¢ 50 % ¢ 50 1& 2
B N=12

EFF—X $50% ¢ 50 & 2 L= 2 x_0060=_0.120
B N=1D2

PERE OV IR —ILEEIF | ¢50:H=800 & 2 L= 2 X 0.653=_ 1306

LOavRAARFEERTH) ¢ 250-H=150 #8 2

LoV RHE ¢ 250-H=710 #8 2
B N=12

APHEFSKXY IUNPEP4AF | PEP ¢ 50%VP ¢ 50 # 2

gAY R)—T ¢ 50 [l 2 PC.PP. PV, PP¥vy7’ . &K%
B 1=12.4+7.6=10.0

TIT4—54> #BiiA 215 -W=75 m 10 &= 10




PEP ¢ 50T % BERE KEEESS
Tk BEEEE (ST A BEKEMRBETE
& W % B o= HEAE
L=12.4+7.6=10.0
E1+T (1) K-50P-800:#§50-800 m 10.0 10.45m3-W0.55m-As:t=5cm- t]2m
E+T (1) :As:5cm V= 10.0 x 0.450 = 4500
FE+ AT L= 8.6 km BHO0.2-DT4t m’ 5.0 H o= 4500
EhRIT BMEET PEP ¢ 50 m 10.0 10.026
N=12
EHMFLT EFf#(F 10 ¢50 [E03 2
EHFL EFf(F 20 ¢50 &30 4 Yk +EFF—X
EFT PP#E 10 @50 & 4 PEPSE & 44y Y yh- 1240y yh- SKX
N=(1)2x%2
MBFET /HitfRE 281+ 5 [60mm- £&1.0m . 4 TILARHE 24/
N=(1)2%2
WMHET/VPILK 1 38!+ 3 [60mm- £:X0.5m PN 4 TLARHE 2A4/@
Ly Sl ch B fp = R4+ ¢ 250-H=710 E:l501 2
ETT (1) :As:5cm L= 100 x 2.00 = 20.00
AsEhEE LI IR t=15cmEL T m 20.0 it = 20.00
As=5cm v= 200 x 1.70 + 1000 = 0.034
AKLIE I m’ 0.034 H o= 0.03400
E+T (1) :As:5cm A= 100 x 0.55 = 5.500
EXIR=REIE As
S RE EIREITEA t=0cmiZ Z.10cm LA T :BHO.2 m2 6.0 i = 5.500
E+T (1) :As:5cm v= 100 x 055 x 0.05 = 0.275
EXIRK={REIE
AsEMALIE:L= 6.6 km As7%. BH0.2, DT4t m?e 0.30 it = 0.275
E+T (1) :As:5cm A= 100 x 0.55 = 5.500
R 5B E SR KE As=3cm. B#&22cm. A m? 6.0 it = 5.500
HIEKE:As:5cm HERBARELY L = 13.500
RiE|HEE
AsEhEE LI IR t=15cmEL T m 14.0 it = 13.500




PEP ¢ 50T % BERE KEEESS
Tk BEEEE (ST A BEKEMRBETE
% ¥ % B o= HEAE
As=5cm V= 135 x 1.70 + 1000 = 0.02295
AE QR
AKLE I m° 0.023 H o= 0.02295
HEKE:As:5cm A= 189 — 55 = 134
{R:EEKE:As:3cm 55
AE B As-Co
SRR E IR AT A t=0cm#B 100m LI FBHO.35 m? 19.0 it = 18.9
BHEKEAsE-R v=( 189 - 55>« 0.05 = 0.670
HEKE:As:R v= 55 x 0.03 = 0.165
AiEIH
AsEMALIE:L= 6.6 km As3% . BH0.35. DT10t m? 0.8 it = 0.835
HEEKEAsE A= 189 = 189
REEFEEET HWEMEL m? 19.0 H o= 18.9
A1E R B E L AsHE
HiEKE 5P m> 19.0 SGERERANELY A = 18.890
L=12.4+7.6
BE-ER- 0
BEEEBIE B ET L= 45 Km VP ¢ 50 m 10 =t=10m
N=110 +;H0 +3z1 +#E0
BEE MRS
CoEEMALIE:L= 6.6 Km Co#k. AN 1. DT2t m’ 0.04 V=%t#0.17+1£%0.04=0.04
DL=7.9+2.7
XERBRETL EHEQ W15cm-BEE = m 11 SHERERBLY 10.6m
HEK $ %18 T - H800 DV ¢ 30 H 2




HEAERAER MR AHES BRI Kat g AEs YRR Sat

&S HERIERES |’ LoH | w | worH | S | HEKE EELE RAAR RABE| LI L2 L3 L4 |As:Bom|Asi5om AsilOcm
1 )|® ¢ 50 EEKE|AsSom|map| L 290 XW. 270 +W.  2.70)x1/24 7.830 290 + 270 5.60

3 )|@ ¢50 HEKE|AsSom|mmp| L 140 X(W: 790 +W:  7.90)x1/2= 11.060 140 + 250 + 400 7.90

4 )| @ BB FEKE|AsSom |mmp| L 140 X(W: 250 +W:  250)x1/2= 3.500 250 + 250 5.00

&t $100

&t ¢ 75

& ¢ 50 18.890 1350

h BEH 3.500 5.00

i 22.390 1850
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1| 0068744 Fibkie H¥R PEP 50 $F)L 20 20 4uk  — 1B60 %Mt LB6O 1 4 1 1 5.2
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EF#F (20) $20 N=28FF




WKEMESYIETEN(ET) KERE

Tk RE LS (BMATRN) RKEHRETE
Bhp-YHE B EHAHYREXER)
3 3

wo| BKE e Lris B tTEs | Bt BE BX ggEme mem FEFEE (m2/m) g | = BLT (m) BET BE  WEON Bk R (m2) WEREE (m2/m) A BEH IR

& = R 24  R-800 R-500 H EER NE MEBT  As As S EE O EE  SHE EEK BEEL BHEA BEEB  HEBEC (m2/m)  As || #-50P- K-50P- L-50P-  EA- ®B-  A-50P- B-50P- R-800 E-500 WET As ki) S HE HE i HEK  E@EL HBEA HEEB  HiEC (m2) As

= (m) (m) (m) #£& (m) = (m3/m) (m/m) {&#% t=3cm t=5cm t=10cm t=3cm t=5cm t=10cm t=12cm t=16cm t=22cm (m3/m)f 800 800 800  50P-800 50P-800 800 800 (m3) (m) (m3) t=3cm __ t=3cm __ t=5cm __ t=3cm __ t=5cm _ t=10cm _t=12cm _t=16cm _t=22cm (m3)

1| 0068744 Fuskie 324 060 060 K-50P-800|  0.44 20 170 055 055 0028 32 0.6 06| 143 648 00110 1.78 178 0089

h 3.2 0.6 0.6 1.43 648  0.011 1.78 1.78 _ 0.089




MESVELIREAERER HER

TR REFEE (GMET R EKERRELE

% W ]RO% ==Xy} M E HEASE

HIEKE:As:5cm HERBARELY L= 500

AE QR

AsEHEE L) t=15cmBEL T m 5.0 B o= 5.00
As=5cm v=_ 50 x 1.70 + 1000 = 0.00850

AE QR

7&K SHETIM m?® 0.009 i = 0.00850
HEKE:As:bem A= 35- 18 = 17
B EKEY:As:3cm 1.8

KNIEIBF: As-Co

S AR T TR EIFE A t=O0cm## 2 10cm L F:BH0.35 m? 40 it = 3.5
HBEKEAsRE-R v= 35 - 18> 0.05 = 0.085
HHEKE AR v= 18 x 0.03 = 0.054

AEIR

AsFE# LI L= 6.6 km As3% . BHO0.35. DT10t m® 0.1 5 = 0.139
HEKE AR A= 35 = 35

AEIRFEEET WEMEL m? 40 o= 35

AE IR EESHEE A

EHEKH 5P m? 40 HEERARELY A = 3.500
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PEP ¢ 5044 %} BERE REREAD
+ 138 B2 B RS (B AT ) BK B R B T

& I B % = HEAE
B 1=D2.5+5.0+0.5+0.4+0.4
B 35+1.5+24.4+1.0+2.6=218
KERKAR)IFLUE
EFZOMEE ®50 X 5.0m & 5 N= 2180 + 50= 4360
B N=1
EFV4 vk ¢ 50 %X 50 & 1
B N=D1
EFF—X ¢ 50X ¢ 50 & 1 L= 1 X 0.060=_0.060
B N=D2
EFHZAUR 45° ¢ 50 & 2 L= 2 X 0.265=_0.530
B N=D2
EFmZAUE 90° ¢ 50 & 2 L= 2 X 0.300=_0.600
B N=1
PEFEO{TY IR —ILEYIFH | ¢ 50:H=800 & 1 L= 1 X 0653= 0653
LOavRAARFEERTR) ¢ 250-H=150 8 1
Loar sl RfE ¢ 250-H=710 #A 1
B N=D2
ANBFPVIaA U MSUSKILE P ¢ 50%V ¢ 50 #H 2
B N=1
AH#EF SKXY 3/VMPEPAIT PEP ¢ 50%VP ¢ 50 48 1
gAY R)—T ¢ 50 [E3lzi 3 PC.PP.PV.PP¥wy7 . & H%




PEP $ 50T % HERE BiFRaES
T B EERE (SHIETHRN) B KEMRBITE
% % o= HEAXE
L=12.6+1.7=4.3

E+T (1) K-50P-800:150-800 43 10.45m3-W0.55m - As:t=5cm- t]2m
E+T (1) :As:5cm V= 43 x 0450 = 1.935

1+ AIB: = 8.6 km BHO.2-DT4t 1.9 5 = 1.935

EhMRT BEHET PEP ¢ 50 23.6 23.643

N=DE3I+Hth6+QE3 =12

EMFT EF#$F 10 ¢50 [l 12

EMFT EF#FE 20 ¢50 T 2 Yy +EFF—X

EMFT PP#(FE 10 ¢50 &30 2 PEPSE & {4445 Y yb- 124Uy yh- SKX

SHFET FHP#EFE ¢50 2 PC. PP, PV, PP%yy7’, PC-PPH %

EMFT ) THE ¢50 2 PV(VP{RI)P50%V50

Ly 2yl ch B =R ¢ 250-H=710 [l 1
E+T (1) :As:5cm L= 43 x 200 = 860

AsEhEYIBR t=15cmEL T 9.0 it = 8.60
As=5cm V= 86 x 1.70 = 1000 = 001462

AKNE el 0.015 5 = 0.01462
E+T (1) :As:5cm A= 43 x 0.55 = 2.365

ErTR={REIE As

SR IR E R EIFE A t=0cmiZ % 10cm L TF:BHO.2 2.0 H = 2.365
E+T (1) :As:5cm V=43 x 055 x = 0.118

ErTR={REIH

AsEMULIE:L= 6.6 km As#%. BH0.2, DT4t 0.10 it = 0.118
E+T (1) :As:5cm A= 43 x 055 = 2.365

R8I0 E B ahE KE As=3cm. B&#&22cm. A7 20 5 = 2.365
HEKE:As:5cm HERBERZE LY = 7.700

RiEIHR%

el t=15cmL T 8.0 it = 7.700




PEP 50T % HERE BiFRaES
Tk BEEEE (SR EKERRBIE
% F % Bif o= HEAXE
As=5cm v= 7.7 x 170 = 1000 = 0.01309
AE QR
AKNE Bl m° 0.013 5 = 0.01309
HEKE:As:5cm A= 76— 24 = 52
{R:EEKE:As:3cm 24
AE B As-Co
SR EEREIFEA t=0cmi% 100m L T:BH0.35 m2 8.0 EYR 76
BHEKEAsEB-R v=( 76 - 24>x 005 = 0.260
HEKE:AsR V= 24 x 003 = 0.072
A1
AsEEHMALEE:L= 6.6 km As3%. BH0.35, DT10t m? 0.3 i = 0.332
HEKE AR A= 76 = 76
AEBFEEET HEMEL m? 8.0 H o= 7.6
AEIBEEHEE AW
EHiEKHE 5P m? 8.0 HEERREFLY A = 7580
L=M1.7
B B0y
BREBS BHE T L= 45 Km VP ¢ 50 m 2 £t=1.7m
L=28.8
B - sy
BRSO BS BHE T L= 45 Km VP ¢ 50 m 9 £1=8.8m
L=12.6
B B0y
BEER IR E A T:L= 45 Km VLP ¢ 50 m 3 1= 2.6m
L=18.7
By - sy
BEER IR E A T:L= 45 Km VLP ¢ 50 m 9 £t=8.7m
N={£0 +;H0 +3£1 +E0
RS MiiEE
CoFE# ALEE:L= 6.6 Km Co#k. AJ1.DT2t m’ 0.04 V=%t*0.17+1£%0.04=0.04
L=12.6+1.7
XERRET KA W15cm B ah=t m 4 SHERERRKLY 4.3m




REx T HERE =BREHES
T REEEE (SRR BRKERREIE
s W RO® B %= HERXE
N=D1
feffE ] &SRR B L 2 F
AH#EF SKX: PP-VP PP ¢ 50%VP ¢ 50 & 1 1@
L=D114+28=122
RiEM @50/ : & FEARYIFLY m 122 Et 122 m
L=1124+212.7=136.7
RERFELE MHE $50 m 137 Et 136.7m
N=D1+22
RERANES MHE Eifr 3 &t 3 &ifr
EMFT PPi#fF ¢50 10/ | & 2 &Y PPl SKXEfEA ESHE
REEERERET PP_EE ¢ 50 m 137
RERELERET m 137
REBENEHFZET i 3
RENESMET i 3
N=D1
ELT (2 BEK-50-800 53031 1 | £09m3-A1m2-As:t=5cm- §]4m
L=D10+Q4.7=147
ELT (KR BEK-{R 2% 2% & 150150 m 15 | £0.015m3-W:0.15m"As:t=5cm- {]2m
L=MD10+Q4.7=147
EXT K-{#E BEK 1R E& 1825 150%150 m 15 | £0.015m3-W:0.15mAs:t=3cm-J0m
ELI (2) BEK-50-800 V=1x0.9=0.9
EET KRR BK-{RREE 1504150 V=14.7%0.015=0.221
EET KRR BEK-{RERHE1504150 V=14.7%0.015=0.221
BRI L= 8.6 km BH0.2-DT4t m° 1.0 &t 1.34 m3




RE& T BERE EEFEaeES
Tk BEEREE (SN EKEMRBTE
& % By #H = HEAXE

BH+T (2) As:t=5cm L=1x4=4
EFE+XT (K-RE%) Asit=5cm L=14.7x2=294
BT K-{R#E) Ast=3cm L=14.7x0=0

el t=15cmPAF m 33.0 £t 334 m

V(t5)=33.4%1.70/1000=0.0568

AKNE HEYE m> 0.057 §t 0.0568
BH+TIT (2) Asit=5cm A=1x1=1

REREE B L B R HI A

SHEREEEAITEA t=0cm#B % 10cm L T :BH0.2 m? 10
BH+TIT (2) Asit=5cm V=1X1x0.05=0.05

RER BB B R HI A

AsFEMIE:L= 6.6 km As#% . BH0.2, DT4t m® 0.1 £t 0.05 m3
BT K-{R#E) Ast=3cm A=14.7%x0.15=2.205

RER E M TR

B R EEREAITEA t=4cmPl T:AH m? 2.0 £t 2.205 m2
EF+XT (KRE%) Asit=5cm A=14.7%x0.15=2.205

REREME TR

SRt IR E IR EIFE A t=4cmiBZ10cmblT:A B m? 2.0 £t 2.205 m2
EF+XT (K-RE%) Asit=5cm V=14.7%0.15x0.05=0.11
FXT KRED Ast=3cm V=147%0.15x%X0.03=0.066

RER E M TR

AsFEM IR L= 6.6 km Asi%. ANF1.DT2t m® 0.2 £t 0.176 m3
BH+T (2) Asit=5cm A=1x1=1
EF+XT (KRE%) As:t=5cm A=14.7xX0.15=2.205
BEXT K-{R#E) Ast=3cm A=14.7 X 0.15=2.205

B 0B E SR KR As=3cm, A 71 m? 5.0 §t 5.41 m2




BEFERHER HEEBR HER HEMAA A BEYH HE YIERER it

&5 HEHEEES [ LorH | W | worH | S |EEKE|EELY FAAR RABE| L L2 L3 L4 |As3om|As5om| As1oom
2 ¢ 50 EHEKE| AsSem |msw L 2.60 X (W: 2.00 +W: 2.00 )x 1/2= 5.200 2.60 + 2.00 4.60

5 ¢ 50 EHEKE| AsSem |msw L 1.70 X (W: 140 +W: 1.40 )x1/2= 2.380 1.70 + 1.40 3.10

.1 ¢ 100

&t ¢ 75

E ¢ 50 7.580 7.70

5 NEO

E 7.580 7.70
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file no.

HEFRESE

quantity calculation sheet

KERBE



W= R Ox TEES NO. 1
quantity synoptical table file no.
§ %/T/F jgfe%/ fﬁnﬁ ')Ut E\'ﬁ i% mﬁ%}a éigi
no. guration 9y u WE/{‘E’/] t weight
(4
1 RxP 90° #i%& SGP 50A X 340Lx3900L HyTaoT—M Mt 1 x
2 PXRX10K%&HKE SGP 50A x 340L x90° x1000Lx 120H 1 x
3 W Taquk 50AF SGAYF+F4aO0rd—h 1 #8
4 EEXFEE 50AF SGAYF & 3 #A
5 KEARRERZESIT ¢ 25 1 {&
— TIVUCEAM BTNT,2W /XwF> 4-M16 X 70 1 #8
(=)
1 EKEREZT 50A x5700L 1 =
2 ERAFRET 25A 1 &R
3 XZXEFeERET 50A 3 | &R
4 SEBHEET 1 =




R EREERE KEEESH Tk R LREE ERTH ) BK SR BB TE
2 YU RERES
I 51 . .
7. BT RERET WmIE NEHE B
EKEMRZB T |PEP)S0
(IR1EIAET) 100 m 100 m 35m 100 m 0.286 B
Bk
2 & 2 & 3 & 2 & 0.667 A
INET (B ALD) 10 B
NEAETL
14 14 — 5 {4 14 0.200 H
INETCEBAD) 05 H
SHEXRBIET  |AsEHEMUINT
15cmBTF 185 m 185 m — 230 m 185 m 0.080 H
AsEHE RIS
15cmBTF 22.4 m2 22.4 m2 - 510 m2 22.4 m2 0.044 H
TEEE
22.4 m2 22.4 m2 - 1510 m2 224 m2 0.015 H
AsHiiiE (EEKE)
22.4 m2 22.4 m2 - 1300 m2 22.4 m2 0.017 H
INETCEBAD) 05 H
REFET E#15cm
11.0 m 11.0 m - 1000 m 11.0 m 0.011 H
INETCEBAD) 05 H
P
== 2500 A
RELEE 25H
THROAFE ,
F HRAH 50 A
SABEE A NE - - BENH
TEEES B ¥R 50 A = 6.0 A = BEAK 6 A




REBREEHE ERRaEs + e BB EAE AT KSR E TS
= YD) RBEEE
I3& b 3] N
7N BiYhiET RIEAMET BIE NEHE B
BEKEREBI |PEP¢50
(REIRET) 227 m 227 m 35m 227 m 0.649 H
NEH(FEBALSD) 108
REREKET PP ¢ 50
136.7 m 136.7 m - 70 m 136.7 m 1.953 A
INEH(FEBALSD) 20H
SEAREAT  |AsSHERRYIET
15cmBUTF 77 m 77 m — 230 m 77 m 0.033 H
As % b B R
15cmBl T 7.6 m2 7.6 m2 - 510 m2 7.6 m2 0015 B
TREFETE
7.6 m2 76 m2 - 1510 m2 7.6 m2 0.005 B
AsHiZE (HEKE)
7.6 m2 7.6 m2 — 1300 m2 7.6 m2 0.006 H
INEH(FEB D) 05H
XERT E#R15cm
43 m 43 m - 1000 m 43 m 0.004 B
INEH(FEB D) 05H
KEBEET SGP 50A
—= —= —= 108
NEH(EBASD) 10 H
&5t
5000 H
PoE=F= 50 8
TROFE ,
" HBAB 100 A
e
TEEEE A HNR - . HEAH
e
REEES B ™R 100 A — 120 A — R 12 A




